

# 太冷啦!周六最低气温零下14℃

## 这可能是商河最冷周,提醒市民注意防寒

本报1月20日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 周一开始,商河气温开始明显下降,最高温都在0℃以下。不少市民感叹:“这天真是太冷了!”记者从商河县气象局了解到,这“冷”天才刚开始,这周整体气温偏低,或是入冬以来的最冷周。

20日迎来二十四节气中的最后一个节气“大寒”。大寒期间,寒潮南下频繁,是中国大部分地区一年中的最冷时期,风大,低温。受寒潮的影响,商河县气温下降明显,本周最低气温将达到-14℃。市民王女士说:“天冷之后,家里的水龙头都冻住了。”对此,商河县自来水公司的工

作人员提醒市民,寒冷天气下,一定要注意对水管、水龙头、水表等设施的保护,如果裸露在外,要进行御寒措施。

本周天气以晴天为主,气温低下,市民应做好御寒准备,注意出行安全。

未来几天具体天气状况如下:

21日多云转阴,南风转北

风都是3级,最低气温-8℃,最高气温3℃左右。

22日阴有小雪,北风3-4级阵风6级,最低气温-8℃,最高气温-1℃左右。

23日阴转晴,北风3级,气温明显下降,最低气温-14℃,最高气温-6℃左右。

24日晴,北风转南风都是3级,气温低,天气寒冷。

## 首届中华经典诵读电视大赛颁奖

本报1月20日讯(记者 李云云) 1月15日下午,商河县首届中华经典诵读电视大赛颁奖典礼在商河广播电视台演播厅隆重举行。历时4个月的商河县首届中华经典诵读电视大赛圆满落幕。

据了解,为贯彻落实商河县文明委《关于开展“文明商河”系列创建活动的实施意见》,引导全民通过诵读中华经典,2015年9月到12月,由中共商河县委宣传部、县文明办主办,县直机关工委、县总工会、团县委等多个部门联合承办了以“经典润心灵 书香溢商河”为主题的商河县首届中华经典诵读电视大赛。

大赛按照年龄段划分为成人组、小学组、初中组三个组别分阶段实施。成人组共有来自全县12个乡镇(街道)、46个县直机关单位的210人报名参赛,诵读篇目144篇,通过4场预赛、2场晋级赛和1场决赛完成了比赛;小学组、初中组比赛则涵盖了全县86所义务教育阶段学校的58000名中小学生,通过每所学校举办初赛、每个乡镇(街道)举办复赛、全县举办决赛的方式完成了比赛,小学组、初中组比赛总计近百场。

## 商河检察院走访 驻县省市人大代表

省市两级“两会”召开之际,商河县检察院党组书记、检察长高成华带领干警走访驻商河的省市人大代表。通过登门拜访、召开座谈会等多种形式,商河县检察院向代表们通报一年来检察工作情况,深入了解社会各界司法新需求,诚恳征求改进检察工作的意见建议。

(通讯员 王嘉铎)

## 商河第二实验学校 夺教学技能一等奖

为加强中小学教师专业素质培养,济南市教育局、市总工会联合开展了全市中小学青年教师教学技能(课堂教学德育渗透)竞赛。商河县第二实验学校老师赵娜荣获一等奖,老师吴婧荣获二等奖,老师王菲菲荣获三等奖。

该校王文刚执教的小学语文《各具特色的民居》一课被评为商河县县级优课。(本纪)

## 商河小明星



姓名:张睿珂  
性别:女  
父母寄语:健康、快乐、幸福每一天!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

## 书法家下乡给咱送春联啦

### 商河春节、元宵节系列文化活动拉开序幕

本报1月20日讯(记者 李云云 通讯员 李守奇 邹连刚) 19日上午,在玉皇庙镇大集上,商河县几位书法家伴随着欢快的广场舞,现场挥毫泼墨为群众书写并赠送春联,喜迎新春佳节的到来。

“弘扬商河精神 建设

富美商河”、“金猴献瑞财源广 紫燕迎春生意隆”、“一家和睦一家福四季平安四季春”……一副副具有浓郁时代气息和美好期盼的春联送到了来赶集的村民手中。村民们高兴地欣赏着春联,喜悦之情溢于言表。王女士说:“真没想到,来赶集还能领到

书法家们现场书写的春联!这手写的春联可比那印刷的好看啊!”

据了解,“翰墨迎新年 春联送万家”活动是商河县春节、元宵节系列活动之一,由商河县文广新局和县文联联合举办,时间从1月18日开始,每天一个乡镇,通过赶大集送

春联的形式为广大群众送去新春的祝福。

商河县文广新局的工作人员介绍,该活动也拉开了商河县春节、元宵节系列文化活动的序幕,“鼓乡泉韵”书画摄影展、“我爱我家”征文比赛、迎新春晚会和鼓子秧歌汇演等活动也将陆续举行。

## 齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日,《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

### 与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线:0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的  
尽在本报微信朋友圈  
商河新闻一网打尽!  
更多内容 马上关注!